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渡島西部広域事務組合議会　第３回定例会

審議された議案内容

　令和６年12月６日、第３回定例会を開催し、管理者の行政報告の後、議案３件が可決さ
れました。

⑴　行方不明者の捜索について
　�　10月26日に松前町江良地区において、函館海上保安部
から江良沖１マイルで無人船を確認し、所有者の70代男
性が行方不明との通報があり、26日、27日の２日間で、
松前消防署をはじめ各関係機関による懸命な捜索を実施
しましたが、残念ながら発見には至りませんでした。なお、捜索は終了しております。

⑵　水難事故について
　�　11月14日に福島町福島地区において、釣り人から福島漁港内でうめき声が聞こえるが、
人が見当たらないと福島消防署へ通報があり、署員が現場に到着後に漁港内を捜索した
ところ、七飯町在住の50代男性が、うつぶせの状態で海に浮かんでいるのを発見し、引
き上げて救急搬送しましたが、残念ながら搬送先の病院で死亡が確認されております。
　　改めて、お亡くなりになられた方のご冥福を、心よりお祈りいたします。

議案第１号　�刑法等の一部を改正する法律及び刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う
関係法律の整理等に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

　刑法等の一部を改正する法律及び刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係法律の
整理等に関する法律が施行、公布され、令和７年６月１日から懲役及び禁錮を廃止し、こ
れらに代えて拘禁刑を創設するなどの改正が施行されることに伴い、関係する４条例を改
正しました。

議案第２号�　職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例
　職員の年次有給休暇について、暦年単位から年度単位での付与とし、効率的な業務執行
体制の確立及び計画的な年次有給休暇の取得促進を図るため、条例を改正しました。

議案第３号　令和６年度一般会計補正予算（第３号）
　予算に811万８千円を追加し、総額を17億17万５千円としました。
　主な補正予算の内容は、派遣職員給与費負担金及び職員給の減のほか、児童手当改正、
共済組合負担金率等の確定、標準報酬月額改定による人件費の増額、衛生センターの除雪
業務委託料、木古内消防署の半自動除細動器購入費の増額です。

行政報告

質問する山田議員 答弁する堺衛生センター長

行政報告をする鳴海管理者
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　第３回定例会に引き続き、全員協議会が開催され、令和６年度から令和10年度までの衛
生センター施設整備計画及び消防施設整備計画の変更が承認されました。

渡島西部広域事務組合議会　第１回全員協議会

令和６年度 工事等の入札結果をお知らせします�（令和6年10月1日～令和7年1月31日）
�（単位：円）所属所名 工事（物品）名等 落 札 業 者 予定価格 契約金額 履行期限

木古内消防署 木古内消防署半自動除細動器  株式会社ムトウ函館支店  非公表  3,124,000 円 令和 7. 2.28

⑴　衛生センター施設整備計画の事業内容

⑵　消防施設整備計画の事業内容

年度 計画変更した主な事業

７ リ サ イ ク ル プ ラ ザ　　一般廃棄物処理基本計画策定業務委託（新規）

８ 汚泥再生処理センター　　データロガ更新工事（新規）　外

９ 汚泥再生処理センター　　インバーター更新工事　外

10
リ サ イ ク ル プ ラ ザ　　不燃・粗大ごみ供給コンベア改修（新規）
最　 終　 処　 分　 場　　砂ろ過・活性炭吸着塔操作盤更新（新規）　外

年度 計画変更した主な事業

６ 木古内消防署半自動除細動器（新規）　外

７ 福島消防署高規格救急自動車更新　外

８ 知内消防署消防ポンプ自動車更新、大型化学車・泡原液搬送車修繕　外

９ 松前消防署江良消防ポンプ自動車更新、小型動力ポンプ更新　外

10
消防本部消防救急デジタル無線保守点検（新規）
松前・福島・木古内消防署消防救急デジタル無線更新工事（新規）
知内消防署高規格救急自動車更新（新規）　外

会計年度任用職員（フルタイム勤務）の募集
職種・人員　事務員　２名
勤 務 内 容　一般行政事務（経理等）に従事
勤 務 場 所　⑴ 組合事務局（福島消防署２階）
　　　　　　⑵ 衛生センター（福島町字千軒）
任 用 期 間　令和７年４月１日
� ～令和８年３月31日
　　　　　　※更新の可能性あり
勤 務 時 間　午前８時30分～午後５時
　　　　　　（土日祝除く）
給　料　等　月額183,500円～
　　　　　　期末･勤勉手当（６月・12月)、
　　　　　　通勤手当　等

選 考 方 法　書類審査及び個人面接　　
　　　　　　面接日　令和７年２月21日㈮予定
申込期間等　�２月14日㈮までに、申込書兼履歴

書を事務局まで提出してください。
　　　　　　�申込書兼履歴書は事務局窓口及び組

合ホームページに掲載しています。

採用情報はこちら
https://oshimaseibu.jp/saiyou/
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秋の叙勲で瑞宝単光章を受章されました秋の叙勲で瑞宝単光章を受章されました秋の叙勲で瑞宝単光章を受章されました秋の叙勲で瑞宝単光章を受章されました

　叙勲伝達式が令和６年12月20日に木古内町役場にて行われ、鈴木木古内町長から伝達さ
れました。

　加藤氏は昭和49年に消防団員として拝命され、43年もの永きにわたり多くの災害現場に
おいてご活躍され、木古内消防団分団長として他の団員の模範となるべく消防団活動のほ
か多岐にわたり地域住民のためにご尽力されました。
　この度、その功績が称えられ、瑞宝単光章を受章されました。

元木古内消防団 分団長� 加
か
藤
とう
　　曻

のぼる
 氏受章者

消防本部からのお知らせ消防本部からのお知らせ

事務局からのお知らせ事務局からのお知らせ

消防本部からのお知らせ

事務局からのお知らせ
◎令和７・８年度の競争入札参加資格審査（指名願）申請の受付について
　令和７・８年度に渡島西部広域事務組合が行う建設工事又は製造の請負、物品の購入、
印刷物の製造並びにその他の契約（物品の賃貸借、役務、業務委託等）の競争入札に係
る申請の受付を２月３日（月）より開始します。
　この手続きは、令和７・８年度に渡島西部広域事務組合が発注する建設工事又は製造
の請負、物品の購入等に係る競争入札に参加を希望する方について、あらかじめ資格の
有無を審査するものです。資格審査の結果、資格者になりますと令和７・８年度の競争
入札参加資格者名簿に登録されます。
　参加を希望される方は、当組合ホームページ（URL https://oshimaseibu.jp/）を参照又
は渡島西部広域事務組合事務局（☎0139－47－3511）へお問い合わせください。

※�資格を有することによって、自動的、継続的又は直ちに発注があるというわけではあり
ませんので、ご留意願います。
※令和５・６年度に登録されている方も申請が必要となります。

（瑞宝章とは）
日本の勲章の一つであり、公共的な職務の複雑度、困難度、責任の程度などを評価し、職務を果たし成績を
挙げた方に対して授与される勲章です。

鈴木木古内町長　　鈴木木古内町長　　    加 藤加 藤  氏氏�� 石塚木古内消防署長石塚木古内消防署長
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汚泥肥料「エコクリーンおしま」の無償提供について

　衛生センターでは、し尿処理の工程で生じた汚泥から肥料を生産しており、町民の方を対
象に無償提供しております。例年、春先の申し込みが多いため、予約は早めにお願いします。

肥料「エコクリーンおしま」をご希望の方は衛生センターまで！（☎0139－47－2201）

　個人の持込みごみは、原則受け入れできません。基本的には地区毎に決められた収集日
に分別して、ごみを出してください。
　ただし、片付けや引越しなどの作業で大量にごみが生じ、町の収集日に間に合わないな
どの、やむを得ない場合のみ、下記の各町役場担当課に連絡をお願いします。
　各町役場に連絡された後、リレーポート渡島西部および渡島西部衛生センターに連絡が
来るようになっています。連絡無しのごみの持込みは業務に支障をきたすため、受け入れ
をお断りします。

◆ごみを持ち込む際の注意点
①�可燃ごみは「リレーポート渡島西部」、不燃ごみと資源ごみは「渡島西部衛生センター」と
なっており、ごみの受入場所が違います。収集カレンダーや町のホームページなどを参考に、
ごみを必ず分別してください。分別ができていない場合は受け入れをお断りします。
②�町指定のごみ袋を使用しても、処理料金は免除されませんのでご注意ください。持込み
の際は、中身の見える袋などをご使用ください。
③��料金は可燃ごみ、不燃ごみどちらも10㎏ごとに53円かかります。（10㎏未満は53円です。）
お釣りが不足している場合があるので、小銭の準備をお願いします。

◆各町役場担当課連絡先

エコクリーンおしま

個数制限は
�ありません！

衛生センターへの持込みごみについて

衛生センターからのお知らせ衛生センターからのお知らせ衛生センターからのお知らせ
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松 前 町 町 民 課 0139－42－2633（直通）
福 島 町 町 民 課 0139－47－4681（直通）
知内町生活福祉課 01392－5－6161（代表）
木古内町町民課 01392－2－3131（代表）
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　今年は例年に比べて雪が少ない中、誓いも新たに各消防団の出初式が１月４日に挙行さ
れました。
　街頭行進のあと、消防団長訓示、町長挨拶、来賓祝辞、表彰伝達式が行われました。

松
前
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防
団団
◆

◆

木
古
内
消
防

木
古
内
消
防
団団
◆

◆

消防署からのお知らせ消防署からのお知らせ消防署からのお知らせ
各消防団出初式･表彰式
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受章おめでとうございます
これからもよろしくお願いいたします

■消防庁長官表彰■
◎永年勤続功労章� （令和６年３月４日受章）
福 島 消 防 団　　分 団 長� 山　本　賢　一

■北海道消防定例表彰■
◎30年勤続章� （令和６年11月１日受章）
松 前 消 防 団　　分 団 長� 室　田　八重子
知 内 消 防 団　　分 団 長� 井　上　　　忠
知 内 消 防 団　　分 団 長� 小　林　達　也
知 内 消 防 団　　副分団長� 高　田　正　志
知 内 消 防 団　　副分団長� 山　本　真　大
知 内 消 防 団　　副分団長� 渡　邊　　　修
知 内 消 防 団　　部　　長� 中　村　　　巧
松 前 消 防 団　　団　　員� 工　藤　譲　二

◎20年勤続章� （令和６年11月１日受章）
福 島 消 防 団　　部　　長� 村　田　英　久
知 内 消 防 団　　班　　長� 飯　田　達　治
知 内 消 防 団　　班　　長� 内　海　孝　広
木古内消防団　　班　　長� 手　塚　宣　彰
松 前 消 防 団　　団　　員� 五十嵐　真　之

◎10年勤続章� （令和６年11月１日受章）
松 前 消 防 団　　班　　長� 熊　木　正　伸
福 島 消 防 団　　班　　長� 澤　田　寿　生
知 内 消 防 団　　班　　長� 構　口　尚　宏
松 前 消 防 団　　団　　員� 青　山　真　吾
松 前 消 防 団　　団　　員� 高　松　かな子
松 前 消 防 団　　団　　員� 村　井　　　緑
松 前 消 防 団　　団　　員� 強　谷　泰　子
木古内消防団　　団　　員� 東　出　雄　太

■日本消防協会定例表彰■
◎精　績　章� （令和６年３月８日受章）
　福 島 消 防 団　　団　　長� 中　村　　　浩
◎勤　続　章� （令和６年３月８日受章）
知 内 消 防 団　　副分団長� 高　田　正　志
知 内 消 防 団　　副分団長� 渡　邊　　　修

◎消防団員家族表彰� （令和６年11月29日受章）
松 前 消 防 団　　副分団長� 瀬　川　留美子
松 前 消 防 団　　団　　員� 大　西　聖　美
松 前 消 防 団　　団　　員� 大　西　裕次郎

■北海道消防協会定例表彰■
◎特別功績章� （令和７年１月１日受章）
木古内消防団　　副 団 長� 中　村　孝　幸

◎功　績　章� （令和７年１月１日受章）
福 島 消 防 団　　副 団 長� 新　山　博　文
松 前 消 防 団　　分 団 長� 室　田　八重子
松 前 消 防 団　　分 団 長� 圓　子　信　行
福 島 消 防 団　　分 団 長� 片　石　一　司
知 内 消 防 団　　分 団 長� 小　林　達　也
松 前 消 防 団　　副分団長� 鳴　海　政　樹
知 内 消 防 団　　副分団長� 渡　邊　　　修

木古内消防団　　副分団長� 中　村　史　人
◎30年勤続章� （令和７年１月１日受章）
知 内 消 防 団　　分 団 長� 井　上　　　忠
知 内 消 防 団　　分 団 長� 小　林　達　也
知 内 消 防 団　　副分団長� 山　本　真　大
知 内 消 防 団　　副分団長� 渡　邊　　　修
知 内 消 防 団　　部　　長� 中　村　　　巧
木古内消防団　　班　　長� 宿　波　英　樹

◎20年勤続章� （令和７年１月１日受章）
知 内 消 防 団　　班　　長� 飯　田　達　治
松 前 消 防 団　　団　　員� 堀　川　一　寿
福 島 消 防 団　　団　　員� 北　村　祐　基

◎10年勤続章� （令和７年１月１日受章）
松 前 消 防 団　　班　　長� 熊　木　正　伸
福 島 消 防 団　　班　　長� 澤　田　寿　生
福 島 消 防 団　　班　　長� 菊　地　宥　斗
知 内 消 防 団　　班　　長� 構　口　尚　宏
松 前 消 防 団　　団　　員� 松　村　貴　之
松 前 消 防 団　　団　　員� 石　山　勇　樹
松 前 消 防 団　　団　　員� 堀　　　和　人
松 前 消 防 団　　団　　員� 吉　田　晃　志
松 前 消 防 団　　団　　員� 福　井　純　一
松 前 消 防 団　　団　　員� 村　井　　　緑
松 前 消 防 団　　団　　員� 強　谷　泰　子
知 内 消 防 団　　団　　員� 泉　　　大　輔
木古内消防団　　団　　員� 東　出　雄　太

■北海道消防協会渡島地方支部長表彰■
◎功労表彰� （令和７年１月１日受章）
知 内 消 防 団　　副分団長� 森　　　登志也
福 島 消 防 団　　部　　長� 村　田　英　久
木古内消防団　　班　　長� 宿　波　英　樹

■渡島西部広域事務組合管理者表彰■
◎賞　　詞� （令和７年１月１日受章）
知 内 消 防 団　　分 団 長� 小　林　達　也
木古内消防団　　分 団 長� 関　口　　　豊
松 前 消 防 団　　班　　長� 吉　田　知　史

◎賞　　誉� （令和７年１月１日受章）
松 前 消 防 団　　班　　長� 佐々木　順　也
知 内 消 防 団　　班　　長� 笹　原　秋　夫
木古内消防団　　班　　長� 横　田　英　世
松 前 消 防 団　　団　　員� 山　本　　　敦
松 前 消 防 団　　団　　員� 高　松　かな子
福 島 消 防 団　　団　　員� 新　山　洋　治
福 島 消 防 団　　団　　員� 松　谷　修　造
福 島 消 防 団　　団　　員� 村　田　亮　介
知 内 消 防 団　　団　　員� 阿部島　　　丈
知 内 消 防 団　　団　　員� 松　崎　雄　太
木古内消防団　　団　　員� 田　中　浩　太
木古内消防団　　団　　員� 石　田　武　久
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松前消防署

知内消防署

福 島 消 防 署

木古内消防署

10/22　北海道防災航空隊合同訓練

1/10　救助訓練

12/28～29　消防団歳末警戒

11/2　多数傷病者対応訓練

各消防署の活動各消防署の活動各消防署の活動各消防署の活動各消防署の活動


